

НОМИНАЦИЯ «Педагог-мастер»



Трухина Наталья Николаевна

воспитатель

МБДОУ

«ДС № 387 г. Челябинска»

Стаж работы – 15 лет

Высшая квалификационная категория

ДОСТИЖЕНИЯ ПЕДАГОГА:

Владеет знаниями теоретических основ содержания дошкольного образования, его целей, задач, нормативных документов, программного и научно-методического обеспечения, исходя из современных требований, что позволяет вести работу по обобщению и распространению своего опыта. С 2019 года работает над внедрением проектной деятельности в работе с детьми старшего дошкольного возраста, владеет разнообразными техниками в изобразительной продуктивной деятельности: декупаж, вышивка бисером, изонить, вязание спицами и крючком, квиллинг, торцевание, сюжетная аппликация, объемная аппликация, пластилинография, «бумажные комочки», шитье, скраббукинг.

Педагог пополнила развивающую предметно-пространственную среду группы изготовленными многофункциональными развивающими пособиями, изготовила магнитное поле по ознакомлению детей с природой родного края, оформила центры по математике, развитию речи и обучению грамоте.

Трухина Наталья Николаевна оказывает методическую помощь в консультировании коллег, является наставником начинающих педагогов учреждения, ежегодный участник методических недель с показом открытых занятий, принимает активное участие в методических мероприятиях учреждения, района и города. С 2015 года является председателем творческой микрогруппы ДОУ. Наталья Николаевна обобщила опыты работы по темам: «Изготовление лепбуков по профессиям взрослых и их применение как способ формирования представлений дошкольников о труде» и «Разработка и реализация технологических карт по ознакомлению детей старшего дошкольного возраста с профессиями взрослых через проектную деятельность», который был представлен на РПС и получил положительный отклик педагогов района. Провела мастер-классы в рамках работы РПС для воспитателей Ленинского района в 2019 году по темам: «Изготовление лепбуков для развития познавательной сферы старших дошкольников», «Проектная деятельность в ДОУ». Наталья Николаевна приняла участие в профессиональном конкурсе «Педагог года в дошкольном образовании» в номинации «Педагогический мастерство» в 2016 году. С 2015 года педагог ведет личную страничку на официальном сайте ДОУ, в котором отражаются методические наработки и достижения в педагогической деятельности.

Наталья Николаевна является участником муниципального проекта «#НаставникЦентр». В апреле 2023 года провела мастер-класс в рамках работы городского объединения по приоритетному направлению художественно-эстетическое развитие «Краски детства» по теме «Использование нетрадиционных техник аппликации в создании тренажеров для дыхания детьми старшего дошкольного возраста».

Наталья Николаевна и её воспитанники ежегодно принимают участие в творческих конкурсах разного уровня: муниципальный этап областного творческого конкурса «Сам себе спасатель» в направлении «Декоративно-прикладное творчество» (сертификат участника от Комитета по делам образования города Челябинска в 2018 году), городская «Выставка плодов и цветов» (диплом победителя Главы Ленинского района в номинации «Лучшая выставочная экспозиция ОУ» в 2018 году), городской конкурс «Цветущий город» (Благодарственное письмо дипломанту городского конкурса цветочных клумб в номинации «Лучшее озеленение дошкольного учреждения города Челябинска» 2022 год), городской открытый конкурс кукол «Масленичная красавица» (диплом Управления культуры города Челябинска за лучшую работу в 2018 и 2022 году).

Педагог занимается поиском собственных подходов и средств повышения качества образовательной работы с детьми, всегда доводит высказанные предложения до практического результата.